



V Velani mali delničarji mešajo štrene velikim

Ljubljanska Velana posluje pozitivno in direktor spet s plačo iz individualne pogodbe. V tovarni zavese razmišljajo o selitvi na novo lokacijo

DAMIJAN TOPLAK

Na spletnih straneh Ljubljanske borze je bila včeraj objavljena informacija, da je ljubljanska Velana ob polletju poslovala pozitivno in da se direktorju Velane, **Leopoldu Poljanšku**, s 1. oktobrom izplačuje plača, kot je določena v njegovi individualni pogodbi. "O tem, koliko je bilo dobička, ne morem govoriti, povem pa lahko, da je že velik uspeh za tekstilno podjetje (v Velani proizvajajo zavese), da je poslovanje pozitivno. Na moj predlog se mi je edinemu plača sredi lanskega leta znižala za približno 15 odstotkov, sedaj pa bo znova tolikšna, kot je zapisano v moji individualni pogodbi," je pojasnil Poljanšek.

V zadnjem času, kot smo v Večeru že pisali, je vrednost delnice Velane s 4,5 skočila na 18 evrov, včeraj pa se je z njo trgovalo "le" še po 15 evrov. Med večjimi kupci je bil mag. **Kristjan Verbič**, predsednik Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD), ki pa je nekaj delnic vmes prodal in ima trenutno le še 1000 delnic Velane. "Cene delnice in spremembe lastniške strukture ne morem komentirati," pravi Poljanšek in dodaja, da imata družbi Slosys in cerkniški Brest (direktor tega, **Mitja Strohsack**, je tudi predsednik nadzornega sveta Velane) domala 50 odstotkov delnic Velane. Kad, vzajemni sklad Evropa Invest in Vipa Holding pa skupaj 33 odstotkov. Vseh delničarjev Velane je 544,

delnica pa kotira na prostem trgu Ljubljanske borze.

Anonimno pismo malim delničarjem

Pri VZMD je bila ustanovljena sekcija Velana, katera je nedavno sprejela tudi delničarski sporazum o skupni prodaji delnic Velane s strani malih delničarjev. Iz te sekcije (pod katero so podpisani **Denis Žust**, **Hilda Burkeljca**, **Slavka Venko**, **Milan Štruc** in **Leopolda Bogataj**) pa smo včeraj prejeli sporočilo, v katerem med drugim navajajo: "19. septembra smo delničarji Velane dobili pismo, s katerim neznana oseba opozarja na posledice sklenjenega delniškega sporazuma v okviru VZMD in nas poziva, naj ga ne podpisujemo. Zanimivo je, da je besedilo neznane osebe, ki sama sebe imenuje mala delničarka, zelo podobno besedilu, ki ga je dva dni predtem uprava Velane preko predsednika sindikata in predsednika sveta delavcev delila med zaposlene delničarje. Tako mnogi vedo, kdo je avtor anonimke oziroma mala delničarka... Po našem utemeljenem prepričanju presega premoženje 25 evrov na delnico, zato ne moremo dovoliti, da bi si novodošli prekupčevalci z delnicami, s pomočjo lažnih anonimnih pisem, pridobili prav vse premoženje za mizerno ceno."

Leopold Poljanšek, ki je letos družbi Slosys že prodal 21 tisoč delnic Velane (ta ima skupno 1.409.645 delnic), je povedal, da anonimke ni prejel, kar je po svoje razumljivo, saj uradno nima več delnic družbe s 197 zaposlenimi, ki jo vodi. Se je pa odločil, da po proizvodnji ne bo več hodil, da ne bo kdo trdil, kako želi vplivati na njihove odločitve, kar se prodaje delnic tiče. Poudaril je še, da mu je bila na skupščini s 100 odstotki oddanih glasov izrečena zaupnica, da pa dokapitalizacija

družbe ni bila izglasovana, ker sta se razdelila tabora lastnikov za dokapitalizacijo in proti njej. Omenil je še, da v podjetju zaradi dragocene lokacije v Ljubljani (17 tisoč kvadratnih metrov med BTC-jem in nekdanjo Kolinsko) resnično razmišljajo o selitvi, a imajo težave s tem, kako preseliti 70 metrov dolg stroj za napenjanje blaga, da proizvodnja ne bi stala več kot tri mesece, ker bi jih v nasprotnem primeru to pokopalo.

Verbič delnice raje kupoval osebno kot prek slamnatih kupcev

Kot smo poročali, se je z nedavnimi nakupi delnic Velane v igro vmešal tudi mag. Kristjan Verbič, predsednik Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD). "V VZMD se poslužujemo vseh legalnih sredstev in najbrž ni nič narobe, če tudi sam kupujem delnice določenega podjetja. Kajti če je le eden interesent za delnice, je cena le-te nizka, kar je bil tudi primer pri Velani, ko je delnica lep čas kotirala le pri 1,8 evra ali še nižje. Glede na večkratne poskuse dokapitalizacije Velane ob izključitvi prednostnih delničarjev se je obetala tudi iztisnitev malih delničarjev, kar je v Sloveniji postal že nacionalni šport. Seveda pa cena prevzema in iztisnitve ne bi bila visoka, ker bi se opirali

na nizko borzno ceno delnice Velane, ki je prek povezanih oseb sicer že obvladovana," pravi prvi mož VZMD in dodaja, da si je nekaj sredstev za nakup delnic (ni imel toliko likvidnih sredstev) moral sposoditi.

Ker se je vrednost delnice Velane, tudi z njegovo pomočjo, podeseterila, Kristjan Verbič težko verjame, da mu bo to kakšen delničar zameril. A, ker Verbič delnice z zaslužkom že prodaja, je vprašanje, ali bodo tudi ostali mali delničarji Velane kasneje iztržili tako ugodno ceno. Ob anonimnem pismu, tako Verbič, pa je nekdo poslal na ATVP tudi prijavo zoper njega. In zakaj je od vseh kupoval ravno delnice Velane? Zato, pravi, ker se z njimi trguje na organiziranem trgu, z mnogimi delnicami podjetij, s katerimi se ukvarjajo v VZMD, pa ne. Raje pa je delnice kupoval osebno kakor prek kakšnih pravnih oseb ali slamnatih kupcev, kot to po njegovem počnejo drugi. **(dt)**



Direktor Velane Leopold Poljanšek pravi, da je za tekstilno podjetje uspeh že, če posluje pozitivno. (Robert Balen)